

新华社东京7月14日电(记者何德功)为纪念中日邦交正常化35周年,大型武术表演“少林寺传说”14日在东京举行首场演出。当天的演出吸引了数百名日本观众,他们对中国少林功夫赞叹不已。

这场历时45分钟的表演以故事形式把少林功夫中的绝活串成一个整体。“十三棍僧救唐王”、“打出山门”等少林传说让日本观众在领略少林武功的同时,对少林寺丰富的文化

内涵有了更深入的了解。少林硬气功银枪刺喉让人感到少林功夫的博大精深,梅花桩则展现了少林武功惊人的平衡技巧。演出还实现了演员与观众的互动,舞台上音乐、歌舞、灯光和少林功夫融为一体,给人以极大的艺术享受,每一个节目都博得经久不息的掌声。

本次演出由中国河南电视台和日本富士电视台主办,人民日报海外版、河南省对外友好协会、北京亚细亚体

育文化交流中心协办。参加演出的30名演员全部为少林寺周围武校的学员,最小的演员只有5岁。

本次演出将持续52天,估计将有约400万名观众通过不同形式观看,是中日文化体育交流年持续时间最长、规模最大的活动。作为演出的延伸,8月中旬将在东京举行“中日韩搏击挑战大会”,届时将有5名中国民间搏击高手和日韩民间高手过招,以武会友。

2007年7月15日
星期日 农历丁亥年六月初二

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第10477号 今日4版

打造高品质都市党报

跳远选手被标枪刺伤

7月13日,2007年国际田联黄金联赛罗马站发生惨剧。法国跳远运动员萨·斯迪里被芬兰运动员皮特卡玛基投出的标枪严重刺伤。这是萨·斯迪里被刺中的瞬间。



夏令营里探寻太空奥秘

7月14日,安徽省青少年天文科技夏令营的61名营员在位于合肥的中国科技大学天体物理中心参加观测活动。孩子们在这里学习天文知识。



今天白天到夜里 阴到多云



风力 偏东风3级

温度 最高29℃ 最低23℃

降水概率 20%

温家宝慰问淮河抗洪军民

部署下一步抗洪救灾工作

据新华社合肥7月14日电(记者赵承 葛如江)进入7月份以来,淮河发生了新中国成立以来仅次于1954年的全流域洪水。13日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝和中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉一起来到安徽阜阳,慰问奋战在抗洪救灾一线的广大军民,了解受灾群众的安置情况,并对下一步抗洪救灾工作作出部署。

上午9时30分,温家宝一下飞机,就坐车一个半小时,赶往临泉县迎仙镇。这个镇前几天遭遇了特大暴雨侵袭,155个自然村被水围困。总理十分惦念受灾群众的生活。在迎南村移民安置点,他走进临时搭建的帐篷里,拉住村民安喜学的手,详细询问:一天三顿吃些什么?有没有干净的水喝?在安置点医疗室,医生正在为80多岁的安老太太看病。暴雨来临时,安老太太家里的人到外面打工去了,是村支书在房屋倒塌之前把她背出来的。温家宝问老人:“什么地方不舒服?”老人浑身发抖,说不出话来。医生说:“主要是受了惊吓,还有一些感冒。”总理紧紧握着老太太的双手说:“不要害怕了,我们都来了,你病好了,我们才安心。”温家宝一再嘱咐当地的负责同志,当前救灾工作最要紧的是抓好三件事,一是饮水安全,对水质要检测;二是防病治病,特别要注意防治流行性和传染性疾病;三是房屋修缮,被水浸泡的房屋必须经过鉴定安全后,才能让群众住进去。

直到下午1点,温家宝简单吃完饭后,又冒雨赶到了王家坝。温家宝登上王家坝坝顶,详细询问了泄洪的情况。7月10日,王家坝开闸分洪,蒙洼蓄洪区18万亩耕地受淹,近16万群众住进了100多个庄台和4个保庄圩里。望着蒙洼蓄洪区内的汪洋泽国,温家宝饱含深情地说,我们的人民真好啊!为抗击洪水,他们舍小家为大家,舍局部顾大局。

离开王家坝,温家宝来到蒙洼蓄洪区内看望群众。住在王家坝镇保庄圩的农



民孟庆金,种了10多亩地,本指望今年秋季有个好收成,如今庄稼受了灾。温家宝握着孟庆金的手说:“为分洪,你们作出了贡献,党和政府感谢你们!按照分蓄洪的规定,对你们的损失要有补偿。现在国家经济发展了,要按最高的标准给你们补偿。”温家宝说,恢复生产首要任务是抓排水。二是抓紧抢种,因地制宜抢种适宜的作物。水退了,有房住,地里有庄稼,才叫安居乐业。同时,要抓紧修复路、电、水、通信等基础设施。

李郢村刘郢庄台有群众48户,温家宝

2000年7月曾经来过这里。虽然已经过去7年,温家宝一上庄台,村民们还是一眼就把他认出来了。村民郎秀芳说:“总理你还去过我家呢,请你再到我家看看。”说着就拉起总理的手。村民们向总理念叨这七年的变化,免交农业税、粮食直补,免除学杂费……日子好过了,抵抗灾害的能力也强了。温家宝说,关键是这些政策已经制度化,不会再变了。

在王家坝上,温总理看望了奋战在抗洪一线的安徽省武警总队的官兵。他勉励广大官兵发扬不怕疲劳、不怕牺牲、连续

作战的精神,为保护人民群众的生命安全作出新的贡献。

晚上8时30分,已经连续工作了十来个小时的温家宝不顾劳顿,主持召开了淮河流域抗洪救灾工作座谈会。温家宝指出,目前,全国的主汛期刚刚开始,必须做最困难的准备。要加强领导,科学防洪,依法防洪,调动一切力量,发扬抗洪精神,做好今年防汛抗洪工作。

上图 温家宝在临泉县迎仙镇移民安置点看望受灾群众。 新华社发

淮河上游接连降特大暴雨

预计16日第三次洪峰经过王家坝

据新华社安徽蚌埠7月14日电(记者程士华 何晏)记者14日从淮河防总获悉,7月13日8时至14日7时,河南省信阳、驻马店部分地区遭受暴雨和特大暴雨袭击,累计最大雨量石山口水库以上罗山县涩店雨量站343毫米,朱堂雨量站293毫米。预计7月16日下午,第三次洪峰经过王家坝,王家坝水位将回涨到29.0米左右。

本次降雨主要集中在石山口水库和南湾水库以上,石山口水库以上平均雨量270

毫米,南湾水库以上平均雨量143毫米。受降雨影响,石山口水库14日2时出现历史最大入库流量2438立方米每秒,14日7时水位79.22米。南湾水库14日6时水位105.56米,超过历史最高水位,蓄水量8.48亿立方米,泄量150立方米每秒。

水情发生后,河南省防办分别于13日23时和14日3时两次调度南湾、石山口水库泄洪,同时通知下游做好山洪灾害防御工作和中小型水库防守,及早做好人员转移工作。



我省已有近300万人受灾

7月14日,河南省淮滨县淮河北大桥下的树木被洪水冲刷。据初步统计,河南省信阳、驻马店、平顶山、漯河4市共有22个县405个乡镇,291.25万人受灾。农作物受灾面积352.77千公顷,成灾面积177.23千公顷,倒塌房屋7121间,造成直接经济损失14.382亿元。新华社记者 岳月伟 摄

镇,291.25万人受灾。农作物受灾面积352.77千公顷,成灾面积177.23千公顷,倒塌房屋7121间,造成直接经济损失14.382亿元。新华社记者 岳月伟 摄

国家防总再做紧急部署

再接再厉迎战淮河新洪峰

据新华社北京7月14日电(记者姚润丰)记者14日从国家防汛抗旱总指挥部获悉,受降雨影响,淮河干流王家坝水位将很快止跌回涨。国家防总办公室副主任程殿龙表示,当前,淮河堤防洪水浸泡时间长、水位高,再遇大水,极易出险,防守难度加大,淮河防汛抗洪形势更加严峻。

为此,国家防总14日发出紧急通知,要

求沿淮各地要再接再厉,坚决克服疲劳和麻痹思想,发扬98抗洪精神,把问题想得再严重些,把情况想得再复杂些,从最不利处着想,切实强化各项防御措施,统筹考虑、科学调度各类水利防洪工程,进一步加大巡堤查险力度,加强险情抢护,确保防洪工程安全。要继续坚持以人为本,提前做好安全转移工作,确保人民群众生命安全。

市卫生局发布消费安全警示

熟食冷藏不要超过24小时

本报讯(记者汪辉 通讯员杨东霞)入夏以来,天气闷热潮湿,是细菌等微生物繁殖的温床。近期,国内各地时有细菌性食物中毒的病例报告。市卫生局日前发出预防食物中毒消费安全警示,提醒市民、餐饮单位注意夏季饮食卫生安全。

市卫生局提醒市民,对于易腐烂变质的肉制品、蔬菜、水果等食品原料,不要超量采购,长时间贮存。不要使用已变质的原料加

工食品;对于经过初加工的半成品尽量当餐用完。未使用完的半成品要进行冷藏贮存,存放时间不要超过12小时;加工好的食品成品至食用的时间应控制在2小时以内,不要

提前加工放置。同时,加工和贮存食品要生熟分开,不混用加工工具和容器。食品要烧熟煮透(中心温度要达到70℃以上),经长时间贮存的食品食用前彻底再加热至中心温度

70℃以上,以确保杀灭食品中的微生物。

消费安全警示特别指出,熟食食品不得常温存放,烹饪后需较长时间(超过2小时)存放的食品应在0℃-10℃条件下冷藏或高于60℃条件下热藏。熟食食品冷藏的保质期

为24小时,热藏的保质期限为4小时。一旦发生食物中毒,要及时就诊并注意保留可疑中毒食品和生物样本(呕吐物、腹泻物),同时向当地卫生行政部门报告。

本科一批录取首日

在我省扩招243人

本报讯(记者刘国润)记者从省招办获悉,截至昨日18时,本科一批文科录取结束院校62所,理科录取结束院校65所。

由于我省本批生源充足,5所院校在我省增加文科招生计划26人,39所院校在我省增加理科招生计划217人。